
MATERIALES  

 UN COLLAGE DONDE LOS
COLORES LOS TRAEN LOS

PAPELES QUE RECORTAMOS

         CARTULINA                               PAPEL DE COLOR                 BANDEJA OVALADA 
                                                                                                                  O PLATO         
    

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

RETRATO

CUBISTA

          PEGAMENTO                                TIJERA                           MARCADOR  NEGRO           



 RECORTAR CON TIJERA
TODAS LAS PARTES
DIBUJADAS EN LOS

PASO 1, 2 Y 3

 

DIBUJAR EN LA CARTULINA
UN ÓVALO O UN CÍRCULO

GRANDE. 
PODÉS USAR UN PLATO O

BANDEJA PARA MARCAR EL
CONTORNO

 

EN PAPELES DE DISTINTO
COLOR , DIBUJAR LAS
PARTES DEL ROSTRO:

NARIZ,OREJAS,OJOS,BOCA

PODES MIRAR LOS MOLDES
QUE TE DEJAMOS AL FINAL DE

LA ACTIVIDAD

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

DIBUJAR 3 FORMAS
GEOMÉTRICAS PEQUEÑAS,

EN 3 PAPELES DE
DISTINTO COLOR
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 PEGAR LIBREMENTE LAS
FORMAS PEQUEÑAS
SOBRE EL ÓVALO DE 

CARTULINA

 

  PEGAR LAS PARTES 
DEL ROSTRO,

COMO MÁS TE GUSTE
 

AGREGAR PELO
AROS
SOMBRERO  
MOÑOS
ANTEOJOS y TODOS LOS
ACCESORIOS QUE 

         
           A DECORAR !!!

       SE TE OCURRAN          
 

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A
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PEGAR EL RETRATO SOBRE UNA
CARTULINA BLANCA, NEGRA O DE

UN COLOR DISTINTO AL QUE
USASTE PARA LA BASE DE LA

CARA

 



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

                           

¡ OBRA DE 

ARTE

TERMINADA !

         ¡ PARA     SEGUIR    CREANDO !
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HACER OTRA FORMA DE 
 CARTULINA Y ARMAR 

OTRO RETRATO, CAMBIANDO
LOS COLORES DE PAPEL, 
SIGUIENDO LOS PASOS 

DEL 1 AL 8

IDEAS PARA TUS RETRATOS


